

## CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

\*\*\* COPIA \*\*\*

## Settore I - Affari Generali, Serv. Demografici, Att. Econ., Sociale, Cultura

Determinazione n. 365 del 10/10/2017

**Oggetto:** IMPEGNO DI SPESA PER ACQUISTO CARTELLINI CARTE D'IDENTITA' ED ALTRO MATERIALE DI CONSUMO. - DITTA "GRAFICA ISERNINA S.R.L." DI ISERNIA.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to D'Aloisio Davide

### ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

art. 183 T.U.E.L. D.Lgs. 267/2000

Data, 10/10/2017.

IL RESPONSABILE SETTORE FINANZIARIO

F.to Giancola Lucia



## CITTA' DI CASTEL DI SANGRO (AQ)

Regno delle Due Sicilie - Carlo III - Privilegio del 20 ottobre 1744 Medaglia di bronzo al Valore Civile

**OGGETTO:** Fornitura n. 1000 cartellini per carta di identità ed altro materiale di consumo per gli uffici comunali.

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE 1° AFFARI GENERALI

Con i poteri di cui al decreto del Sindaco, prot. 5761 – n. 9 del 21/04/2017;

PREMESSO che per assicurare la regolare funzionalità dei servizi demografici è necessario avere la disponibilità di un congruo numero di cartellini di identità ed altro materiale di consumo:

**RILEVATO** che la Grafica Isernina srl, corrente in Isernia, Via Santo Spirito, 14/16, ha manifestato la propria disponibilità ad effettuare alla fornitura di n. 1000 cartellini per carta di identità ed il materiale richiesto, al prezzo complessivo di € 742,74, IVA e spese di trasporto comprese, come da preventivo in atti;

RITENUTO provvedere per l'impegno di spesa;

VISTE le disposizioni del vigente .U. EE.LL., approvato con D. Lgs. 18/08/2000, n. 267;

#### **DETERMINA**

- 1. Di impegnare la somma di € 742,74, IVA compresa, a fronte della fornitura di n. 1000 cartellini per carta di identità ed altro materiale di consumo, a cura della Grafica Isernina srl di Isernia, secondo il preventivo citato in premessa;
- 2. La spesa (€ 742,74) farà carico sui fondi del corrente bilancio 2017, Gestione competenza, Cap. 10360/1, codice 1010702, "Spese per acquisto stampati e varie di cancelleria Anagrafe", CIG Z222000C1C;

Il Responsabile del Settore (Davide D'Aloisio)

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio On-Line sul sito istituzionale di questo Comune per 15 giorni consecutivi, a norma dell'art.32, comma 1, della Legge 18/06/2009, n.69.

Castel di Sangro, lì 17/10/2017

# IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Davide D'ALOISIO

Per copia conforme all'originale

Castel di Sangro, lì 17/10/2017

IL RESPONSABILE DEL SETTORE
Davide D'ALOISIO